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Межрегиональным территориальным управлениям воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта
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Настоящим Федеральное агентство воздушного транспорта направляет копию приказа «Об организации проведения оценки финансово-экономического состояния

эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на

получение сертификата эксплуатанта» от 09 июля 2010 г. № 257, и сообщает следующее.

Положения указанного приказа следует применять по отношению к эксплуатантам - юридическим лицам, осуществляющим коммерческие воздушные перевозки и юридическим лицам, подавшим заявку (заявление) на получение сертификата эксплуатанта для выполнения коммерческих воздушных перевозок.

Обращаем Ваше внимание что, эксплуатантам, указанным в приложении к настоящему письму рекомендуется представлять бухгалтерскую и статистическую отчетность непосредственно в центральный аппарат Федерального агентства воздушного т^ансгюгла^

Вместе с тем, представленное межрегиональным территориальным управлениям воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта право, указанное в п.4 указанного приказа, может реализовываться на конкурсной основе в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 г.

№ 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Приложение:

-
приказ Федерального агентства воздушного транспорта от 09.07.2010 № 257 «Об организации проведения оценки финансово-экономического состояния эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на получение сертификата эксплуатанта» - на 3 листах;

-
перечень эксплуатантов, осуществляющих коммерческие воздушные перевозки, предоставляющих бухгалтерскую и статистическую отчетность непосредственно в центральный аппарат Федерального агентства воздушного транспорта - на 1 листе.
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Перечень эксплуатантов, которым в соответствии с приказом Федерального агентства воздушного транспорта от 09.07.2010 г. № 257 «Об организации проведения оценки финансово-экономического состояния эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на получение сертификата эксплуатанта» рекомендуется представлять отчетность непосредственно в центральный аппарат Федерального агентства воздушного транспорта.

1. ОАО «Аэрофлот - российские авиалинии»;

2. ОАО «Авиационная компания «ТРАНСАЭРО»;

3. ФГУ «Государственная авиакомпания «223 летный отряд»;

4. ФГУП «Государственная авиакомпания «224 летный отряд»;

5. ФГУП «Государственная транспортная компания «Россия»;

6. ОАО «Авиакомпания «Сибирь»;

7. ОАО «Авиакомпания ЮТэйр»;

8. ФГУП «Оренбургские авиалинии»;

9. ОАО «Авиакомпания «Уральские авиалинии»;

10. ОАО «Владивосток Авиа»;

11. ООО «Авиакомпания «ВИМ-АВИА»;

12. ОАО «Авиационная компания «АТЛАНТ-СОЮЗ»; 13.3АО«Ред Вингс»;

14. ОАО «Авиакомпания «Якутия»;

15. ООО «Северный ветер»;

16. ООО «Глобус»;

17. ЗАО «Нордавиа-региональные авиалинии»; 18.0АО«ДОНАВИА»;

19. ООО «Авиакомпания «Волга-Днепр»;

20. ФГБУ «Специальный Летный Отряд «Россия».

Об организации проведения оценки финансово-экономического состояния эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на

получение сертификата эксплуатанта

(Приказ Росавиации от 09.07.2010 № 257)
В целях реализации Федеральных авиационных правил «Сертификационные требования к физическим лицам, юридическим лицам, осуществляющим коммерческие воздушные перевозки. Процедуры сертификации», утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 04 февраля 2003 г. № 11,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Возложить полномочия по оценке финансово-экономического состояния
эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на получение сертификата эксплуатанта, и подготовке заключений по результатам указанной оценки (далее - Заключение) на Управление экономики и программ развития и межрегиональные территориальные управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта.

2. Управлению экономики и программ развития и межрегиональным территориальным управлениям Федерального агентства воздушного транспорта при оценке финансово-экономического состояния эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на получение сертификата эксплуатанта, руководствоваться Методическими рекомендациями по оценке финансово-экономического состояния и экономической эффективности деятельности юридических лиц, подавших заявку в уполномоченный орган в области гражданской авиации на получение сертификата эксплуатанта для выполнения коммерческих воздушных перевозок, и юридических лиц, имеющих сертификат эксплуатанта и выполняющих коммерческие воздушные перевозки, введенными в действие распоряжением Минтранса России от 01 апреля 2010 г. № ИЛ-23-р (далее - Методические рекомендации).

3. Управлению летной эксплуатации обеспечить:

- доведение до Управления экономики и программ развития и межрегиональных территориальных управлений воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта плана (программы) проведения сертификации и инспекционного контроля, в ходе которого требуется оценка финансово-экономического состояния эксплуатантов и достаточности финансовых ресурсов лиц, подавших заявку на получение сертификата эксплуатанта, за десять дней до месяца проведения сертификации;

- учет сведений, содержащихся в Заключениях, при проведении сертификации и инспекционного контроля.

4. Предоставить Управлению экономики и программ развития и межрегиональным территориальным управлениям воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта право привлекать в установленном порядке научные организации для подготовки Заключений.

5.
Рекомендовать эксплуатантам, предоставлять бухгалтерскую и статистическую
отчетность в соответствии с перечнем, указанным в Методических рекомендациях, в
Управление экономики и программ развития и межрегиональные территориальные
управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта в
срок до 35 дней после окончания полугодового отчетного периода и в срок до 95 дней
после окончания годового отчетного периода.

6.
Межрегиональным территориальным управлениям Федерального агентства
воздушного транспорта в срок до 60 дней после окончания полугодового отчетного
периода и в срок до 120 дней после окончания годового отчетного периода направлять:

- заключения и материалы, на основании которых проводилась оценка финансово-экономического состояния, по почте в Управление летной эксплуатации;

- копии Заключений и материалов, на основании которых проводилась оценка финансово-экономического состояния, по электронной почте в Управление экономики и программ развития с последующей досылкой по почте.

7.
Управлению экономики и программ развития представлять собственные Заключения
в Управление летной эксплуатации в срок до 60 дней после окончания полугодового
отчетного периода и в срок до 120 дней после окончания годового отчетного периода.

8. Руководителям межрегиональных территориальных управлений воздушного транспорта в срок до 01 июня 2011 г. обобщить опыт применения Методических рекомендаций и представить предложения по их совершенствованию в Управление экономики и программ развития.

9. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя В.И. Дмитриева.

Руководитель А.В.Нерадько
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