 Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Тюменского межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта
Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Управление)  объявляет прием  документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
- государственный инспектор отдела поддержания лётной годности гражданских воздушных судов  - 2 вакансии.
Квалификационные требования к должности: высшее образование (авиационное/инженерное), без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы (работы по специальности);

к знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание законодательства Российской Федерации применительно к исполнению своих должностных обязанностей, в том числе Воздушного кодекса Российской Федерации (далее ВК РФ), Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим техническое обслуживание гражданских воздушных судов. Форма, порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих техническое обслуживание гражданских воздушных судов требованиям федеральных авиационных правил», утвержденных приказом Минтранса России от 25.09.2015 № 285 (далее ФАП-285), Федеральных авиационных правил «Экземпляр воздушного судна. Требования и процедуры сертификации», утвержденных приказом Минтранса России от 16.05.2003 № 132 (далее ФАП-132), Федеральных авиационных правил «Положение о порядке допуска к эксплуатации единичных экземпляров воздушных судов авиации общего назначения», утвержденных приказом Минтранса России от 17.04.2003 № 118 (далее ФАП-118), Федеральных авиационных правил «Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов (полетным диспетчерам) гражданской авиации», утвержденных приказом Минтранса России от 12.09.2008 № 147 (далее ФАП-147).

В должностной регламент государственного инспектора отдела поддержания лётной годности гражданских воздушных судов включены обязанности по участию в  контроле соблюдения требований воздушного законодательства РФ Организациями по ТО ГВС и эксплуатантами, подконтрольными Управлению, рассмотрении доказательной документации при рассмотрении заявок и доказательной документации по сертификации экземпляра воздушного судна и единичного экземпляра ВС, контроле устранения организациями по ТО ГВС и эксплуатантами региона недостатков в технической эксплуатации авиационной техники, подготовке сводных отчетов и обобщенных анализов в Росавиацию,  в инспекционном контроле летной годности ЭВС и ЕЭВС, осуществлении проверок соблюдения эксплуатантами воздушного транспорта законодательства Российской Федерации в технической части воздушных судов.
- государственный инспектор отдела инспекции по безопасности полётов - 1 вакансия.

Квалификационные требования к должности: высшее образование (авиационное), без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы (работы по специальности);

к знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание законодательства Российской Федерации применительно к исполнению своих должностных обязанностей, в том числе Воздушного кодекса Российской Федерации (далее ВК РФ), Постановления Правительства РФ от 18.06.1998 № 609, «Об утверждении Правил расследования авиационных происшествий и инцидентов с гражданскими воздушными судами в РФ», Федеральных авиационных правил «Подготовка и выполнение полетов воздушных судов гражданской авиации в Российской Федерации», утвержденных приказом Минтранса России от 31.07.2009 № 128 (далее ФАП-128), Федеральных авиационных правил «Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов (полетным диспетчерам) гражданской авиации», утвержденных приказом Минтранса России от 12.09.2008 № 147 (далее ФАП-147), Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим коммерческие воздушные перевозки. Форма и порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих коммерческие воздушные перевозки, требованиям федеральных авиационных правил», утвержденных приказом Минтранса России от 13.08.2015 № 246 (далее ФАП-246).

В должностной регламент государственного инспектора отдела инспекции по безопасности полетов включены обязанности по участию в расследовании авиационных событий с ГВС на территории деятельности Тюменского управления и за ее пределами, подготовке заключений по результатам анализа материалов расследования,  осуществлении инспекционных проверок базовых объектов, подготовке информационно-аналитических материалов и отчетов, осуществлении проверки деятельности предприятий, учреждений и организаций ГА, связанную с обеспечением безопасности полетов гражданских воздушных судов, осуществлении инспекционного контроля на маршруте, на перроне экипажей и воздушных судов, пассажирских (грузовых) салонов на территории, подконтрольной Управлению.
- государственный инспектор отдела лётной эксплуатации - 1 вакансия.

Квалификационные требования к должности: высшее образование (авиационное), без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы (работы по специальности);

к знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание законодательства Российской Федерации применительно к исполнению своих должностных обязанностей, в том числе Воздушного кодекса Российской Федерации (далее ВК РФ), Постановления Правительства РФ от 06.08.2013 № 670, «Об утверждении Правил проведения проверки соответствия лиц, претендующих на получение свидетельств, позволяющих выполнять функции членов экипажа гражданского воздушного судна, за исключением сверхлегкого пилотируемого гражданского воздушного судна с массой конструкции 115 килограммов и менее, беспилотного гражданского воздушного судна с максимальной взлетной массой 30 килограммов и менее, сотрудников по обеспечению полетов гражданской авиации, функции по техническому обслуживанию воздушных судов и диспетчерскому обслуживанию воздушного движения, требованиям федеральных авиационных правил, а также выдачи таких свидетельств лицам…», Федеральных авиационных правил «Подготовка и выполнение полетов воздушных судов гражданской авиации в Российской Федерации», утвержденных приказом Минтранса России от 31.07.2009 № 128 (далее ФАП-128), Федеральных авиационных правил «Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов (полетным диспетчерам) гражданской авиации», утвержденных приказом Минтранса России от 12.09.2008 № 147 (далее ФАП-147), Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим коммерческие воздушные перевозки. Форма и порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих коммерческие воздушные перевозки, требованиям федеральных авиационных правил», утвержденных приказом Минтранса России от 13.08.2015 № 246 (далее ФАП-246).
В должностной регламент государственного инспектора отдела лётной эксплуатации включены обязанности по участию в предварительной оценке (экспертизе) заявок эксплуатантов для выполнения полетов с соблюдением требований безопасности полетов, проверять уровень теоретических знаний у специалистов ГА, в том числе посредством «Автоматизированной системы обучения и контроля знаний авиационного персонала», участвовать в работе Территориальной квалификационной комиссии Тюменского управления, отвечать за работу «Кабинета проверки знаний»,  участвовать в подготовке квартального анализа по безопасности полетов, инспектировать эксплуатантов воздушного транспорта, а также экипажи гражданских ВС на соблюдения установленных правил и процедур профессиональной подготовки и сертификации авиационного персонала, контролировать состояние организации летной работы в организациях ГА на территории деятельности Управления, участвовать в работе по выдаче разрешений на использование комплексных пилотажных тренажеров для подготовки авиационного персонала. 
Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

- гражданство Российской Федерации
- владение русским языком.
Условия проведения конкурса
Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- заключение об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у, приложение № 3 к Приказу Министерства здравоохранения  и социального развития Российской Федерации                       от 14 декабря 2009 года № 984н);

- справку о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (утв. Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460);
- форму предоставления сведений об адресах и  (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (утв. Распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 № 2867-р);

- справка об отсутствии запрашиваемой информации в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП);

- согласие на обработку персональных данных.
Прием документов: с 06 июня 2017 года по 26 июня 2017 года. 

Место приема документов и проведения конкурса: Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, г.Тюмень, ул.Ленина, д.65/1, каб.103.
Время приема документов: понедельник - четверг с 08ч.30м. до 17ч.30м.,  пятница с 08ч.30м. до 16ч.15м., обед с 13ч.15м. до 14ч.00м.

Предполагаемая дата проведения конкурса  - 12 июля 2017 года. 
Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе конкурса оценивается профессиональный уровень кандидатов на замещение вакантных должностей гражданской службы, их соответствие квалификационным требованиям к должности на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности.

Второй этап конкурса проводится в форме тестирования или индивидуального собеседования с кандидатами на замещение вакантных должностей гражданской службы. 

 Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения. 

 При несвоевременном представлении документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. 

Претендент (кандидат) на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения.
Информация о результатах конкурса также размещается в указный срок на официальном сайте Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трёх лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению. 

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефонам: 8(3452)  т/факс 46-35-69, т. 46-53-90,  адрес электронной почты - Zubova_LV@aviainform.ru, электронный адрес сайта Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
