Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Тюменского межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта
Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Управление)  объявляет прием  документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
- начальник отдела  инспекции по безопасности полётов - 1 вакансия;
- главный государственный инспектор отдела инспекции по безопасности полётов - 1 вакансия;

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование, стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее            2-х лет или стаж работы по специальности не менее 4-х лет.

- специалист-эксперт отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок  - 1 вакансия;
Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

- гражданство Российской Федерации
- владение русским языком.
Условия проведения конкурса
Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- заключение об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у, приложение № 3 к Приказу Министерства здравоохранения  и социального развития Российской Федерации                       от 14 декабря 2009 года № 984н).
Прием документов: с 14 января 2015 года по 03 февраля 2015 года. 

Место приема документов и проведения конкурса: Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, г.Тюмень, ул.Ленина, д.65/1, каб.103.
Время приема документов: понедельник - четверг с 08ч.30м. до 17ч.30м.,  пятница с 08ч.30м. до 16ч.15м., обед с 13ч.15м. до 14ч.00м.

Предполагаемая дата проведения конкурса  - 19 февраля 2015 года. 
Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе конкурса оценивается профессиональный уровень кандидатов на замещение вакантных должностей гражданской службы, их соответствие квалификационным требованиям к должности на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности.

Второй этап конкурса проводится в форме тестирования или индивидуального собеседования с кандидатами на замещение вакантных должностей гражданской службы. 

 Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения. 

 При несвоевременном представлении документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. 

Претендент (кандидат) на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения.
Информация о результатах конкурса также размещается в указный срок на официальном сайте Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трёх лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению. 

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефонам: 8(3452)  т/факс 46-35-69, т. 46-53-90,  адрес электронной почты - Zubova_LV@aviainform.ru, электронный адрес сайта Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
