 Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Тюменского межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта
Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Управление)  объявляет прием  документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
- начальник отдела поддержания лётной годности гражданских воздушных судов.
Квалификационные требования к должности: высшее образование, без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы (работы по специальности);

к знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание законодательства Российской Федерации применительно к исполнению своих должностных обязанностей, в том числе Воздушного кодекса Российской Федерации (далее ВК РФ), 15)
Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим  лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим техническое обслуживание гражданских воздушных судов. Форма и порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие юридического лица, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих техническое обслуживание гражданских воздушных судов, требованиям федеральных авиационных правил», утверждённых приказом Минтранса России от 25.10.2015г. №285; Федеральных авиационных правил «Положение о порядке допуска к

эксплуатации единичных воздушных судов авиации общего назначения», утверждённых приказом Минтранса России от 17.04.2003г. №118;  Федеральных авиационных правил "Экземпляр воздушного судна. Требования и процедуры сертификации" утверждённых приказом Минтранса России от 16.05.2003г. №132; Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим коммерческие воздушные перевозки. Форма и порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих коммерческие воздушные перевозки, требованиям Федеральных авиационных правил» утвержденных приказом Минтранса РФ от 13.08.2015г. № 246; 
Федеральных авиационных правил «Подготовка и выполнение полетов в гражданской авиации РФ», утвержденные приказом Минтранса РФ от 31.07.2009г. № 128; 
Федеральных авиационных правил «Требования к членам экипажа

воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов (полетным диспетчерам) гражданской авиации», утвержденные приказом Минтранса РФ от 12.09.2008г. № 147; Приказ Минтранса России от 20.02.2003г. №19 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Сертификация наземной авиационной техники»; 
Приказ Минтранса России от 10.02.2014г. №32 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Требования, предъявляемые к оформлению и форме свидетельств авиационного персонала гражданской авиации»; иные правовые акты, необходимые для надлежащего исполнения должностных обязанностей.

В должностной регламент начальника отдела поддержания лётной годности гражданских воздушных судов включены обязанности:

- организовывать практическую работу Отдела, направлять деятельность государственных служащих и работников Отдела на обеспечение выполнения задач и функций, возложенных на Отдел (планировать и распределять работу между подчинёнными, координировать и контролировать их работу);

- организовывать работу по соблюдению подчинёнными служебного распорядка и служебной дисциплины при выполнении должностных обязанностей и полномочий и самостоятельно принимать управленческие и иные решения по данному вопросу;

- анализировать и оценивать деятельность подчинённых, контролировать выполнение поручений и принятых решений и самостоятельно принимать управленческие и иные решения по данному вопросу;

- осуществлять контроль реализации утверждённых мероприятий по совершенствованию организации технической эксплуатации ВС, обеспечению безопасности полётов;

- участвовать, в пределах своей компетенции, в контроле инженерно-авиационного обеспечения полётов воздушных судов на территории деятельности Управления при перевозке высших должностных лиц Российской Федерации и иностранных государств;

- по поручению руководства Управления проводить анализ состояния технического обслуживания и безопасности полётов, связанных с отказами АТ по техническим причинам;

- по поручению руководства Управления разрабатывать предложения по совершенствованию организационно-распорядительной документации в вопросах технической эксплуатации АТ; 

- осуществлять контроль за доработками авиационной техники по бюллетеням промышленности, участвовать в проведении разовых осмотров авиационной техники;

- осуществлять контроль состояния информационного обеспечения Организаций по ТО АТ и эксплуатантов ГА региона нормативными документами Федерального агентства воздушного транспорта, Управления в вопросах организации и выполнения инженерно-технического обеспечения полётов;

- осуществлять контроль выполнения авиапредприятиями региона   требований Федеральных авиационных правил в вопросах сертификации деятельности организаций гражданской авиации  по инженерно-авиационному обеспечению полётов;

- контролировать соблюдение Организациями по ТО АТ и эксплуатантами региона ограничений, указанных в Сертификате соответствия на право выполнения заявленных видов ТО;

- контролировать устранение Организациями по ТО АТ и эксплуатантами региона недостатков (несоответствий) в технической эксплуатации авиационной техники, выявленных экспертами и инспекторами Управления в ходе проводимых инспекционных проверок и инспекционного контроля;

- осуществлять контроль соответствия бортового оборудования и лётно-технических характеристик ВС авиакомпаний региона, выполняющих полёты по международным воздушным линиям и авиационные работы за рубежом,  установленным требованиям ИКАО;

- принимать участие в организации и участвовать в качестве эксперта (в составе комиссии) в проведении инспекционного контроля экземпляров ВС, в том числе единичных экземпляров ВС АОН, с целью оценки их летной годности и выдачи соответствующих документов.

- главный государственный инспектор отдела транспортной безопасности - 1 вакансия.

Квалификационные требования к должности: высшее образование, без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы (работы по специальности);

к знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей: знание законодательства Российской Федерации применительно к исполнению своих должностных обязанностей, в том числе Воздушного кодекса Российской Федерации (далее ВК РФ); Федеральный закон РФ от 09 февраля 2007 года № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»; Постановление Правительства РФ от 30.07.1994 года № 897                                «О федеральной системе обеспечения защиты деятельности гражданской авиации от актов незаконного вмешательства». иные правовые акты, необходимые для надлежащего исполнения должностных обязанностей.

В должностной регламент государственного инспектора отдела транспортной  безопасности включены обязанности
- предоставления государственной услуги по выдаче документа, подтверждающего соответствие юридического лица, осуществляющего обеспечение авиационной безопасности, требованиям федеральных авиационных правил на территории деятельности Управления   с оформлением и выдачей в установленном порядке Сертификатов;  
-  подготовка запросов в установленном порядке на руководителей и должностных лиц аэродромов, аэропортов, объектов Единой системы организации воздушного движения (ЕС ОрВД), авиапредприятий, подразделений ведомственной охраны Минтранса России, подразделений вневедомственной охраны при органах внутренних дел, а также перевозчиков, грузоотправителей, юридических лиц, аккредитованных в качестве специализированных организаций, и иных организаций документов и информации, необходимых для выполнения задач, связанных с обеспечением авиационной и транспортной безопасности;

- принимать участие в проведении инспекционных проверок (контроля) базовых объектов эксплуатантов воздушных судов, осуществляющих свою деятельность на территории деятельности Управления, по вопросам соблюдения установленных норм, правил и процедур по  авиационной безопасности;

-  принимать участие в проверках готовности организаций гражданской авиации к работе в осенне-зимний и весенне-летний периоды (ОЗП и ВЛП) в составе комиссии Управления;

- принимать участие в согласовании актов готовности аэропортов к приёму воздушных судов новых типов;

- принимать участие в проведении расследований чрезвычайных происшествий, инцидентов и повреждений гражданских воздушных судов, на территории деятельности Управления, связанные  с нарушением мер авиационной безопасности;

- принимать участие в согласовании актов готовности аэропортов к приёму воздушных судов новых типов
Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

- граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет; 
- владение русским языком;
- соответстветствие квалификационным требованиям, установленным Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Условия проведения конкурса
Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;

- заполненную и подписанную  анкету  по  форме,  утвержденной  Правительством Российской Федерации, с фотографией; (в   редакции Указа  Президента  Российской  Федерации  от 10.09.2017 г. № 419)

- копию    паспорта    или    заменяющего    его    документа (соответствующий   документ  предъявляется  лично  по  прибытии  на конкурс);

- документы,  подтверждающие   необходимое   профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая)   деятельность   осуществляется   впервые),   заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы,   подтверждающие   трудовую   (служебную)   деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а  также  по желанию гражданина копии документов, подтверждающих  повышение  или присвоение    квалификации    по    результатам     дополнительного профессионального  образования,  документов  о  присвоении   ученой степени,  ученого  звания,  заверенные  нотариально  или   кадровой

службой по месту работы (службы);

- документ    об   отсутствии   у   гражданина   заболевания, препятствующего   поступлению   на   гражданскую   службу   или  ее прохождению; (форма № 001-ГС/у, приложение № 3 к Приказу Министерства здравоохранения  и социального развития Российской Федерации  от 14 декабря 2009 года № 984н);

- справку о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (утв. Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460);

- форму предоставления сведений об адресах и  (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (утв. Распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 № 2867-р);

- справка об отсутствии запрашиваемой информации в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП);

- согласие на обработку персональных данных.

Прием документов: с 24 ноября 2017 года по 14 декабря  2017 года. 

Место приема документов и проведения конкурса: Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, г.Тюмень, ул.Ленина, д.65/1, каб.103.
Время приема документов: понедельник - четверг с 08ч.30м. до 17ч.30м.,  пятница с 08ч.30м. до 16ч.15м., обед с 13ч.15м. до 14ч.00м.

Предполагаемая дата проведения конкурса  - 15 января 2017 года. 
Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе конкурса оценивается профессиональный уровень кандидатов на замещение вакантных должностей гражданской службы, их соответствие квалификационным требованиям к должности на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности.

Второй этап конкурса проводится в форме тестирования или индивидуального собеседования с кандидатами на замещение вакантных должностей гражданской службы. 

 Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения. 

 При несвоевременном представлении документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. 

Претендент (кандидат) на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения.
Информация о результатах конкурса также размещается в указный срок на официальном сайте Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трёх лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению. 

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефонам: 8(3452)  т/факс 46-35-69, т. 46-53-90,  адрес электронной почты - Zubova_LV@aviainform.ru, электронный адрес сайта Управления -  www.tumenskoe.mtuvt.ru.
