Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей 
Тюменского  межрегионального территориального управления воздушного 
транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, 
проведенного 02 апреля 2015 года
Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, сообщает, что 02 апреля 2015 года состоялся конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы: 

- старшего государственного инспектора отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов - 1 вакансия;

- старшего специалиста 1 разряда отдела инспекции по безопасности полётов - 1 вакансия;
- старшего специалиста 1 разряда отдела государственного имущества, правового и административно-хозяйственного обеспечения - 1 вакансия.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур в форме тестирования и индивидуального собеседования признаны победителями конкурса на замещение должности государственной гражданской службы: 

- старший государственный инспектор отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов – АНДРЕЕВ Сергшей Горациевич;

- старший специалист 1 разряда отдела инспекции по безопасности полётов – МАТВЕЕВА Ирина Юрьевна;

- старший специалист 1 разряда отдела государственного имущества, правового и административно-хозяйственного обеспечения – ЯКОВЛЕВА Ольга Владимировна.

Признан несостоявшимся, ввиду отсутствия заявлений кандидатов (достаточного количества кандидатов) и несоответствия предъявленным квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, объявленный ранее конкурс на замещение вакантных должностей:
- заместитель начальника отдела инспекции по безопасности полетов - 1 вакансия;
- главный государственный инспектор отдела инспекции по безопасности полетов - 1 вакансия;
- специалист-эксперт отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок - 1 вакансия;

- старший специалист 1 разряда отдела государственного имущества, правового и административно-хозяйственного обеспечения - 1 вакансия.
