Свидетельство эксплуатанта АОН:
Свидетельство эксплуатанта АОН (авиации общего назначения) выдается и продлевается на срок до 5 лет. При первоначальной регистрации заявителя в качестве эксплуатанта АОН с правом выполнения международных полетов свидетельство эксплуатанта АОН выдается на срок до 2 лет.
Перечень документов прилагаемых к заявке:
· свидетельства о государственной регистрации воздушных судов, заявляемых для полетов в целях авиации общего назначения;

· сертификаты летной годности (удостоверения о годности к полетам) воздушных судов, заявляемых для полетов в целях авиации общего назначения;

· документы, подтверждающие обязательное страхование (договоры страхования, страховые полисы и т.д.);

· руководство по производству полетов или информацию по организации полетов для эксплуатанта АОН (заявителя);

· руководство по организации технического обслуживания воздушных судов или информацию по организации технического обслуживания воздушных судов для эксплуатанта АОН (заявителя);

· руководство по летной эксплуатации воздушного судна и регламент технического обслуживания воздушного судна или эквивалентные им документы;

· свидетельства лиц авиационного персонала с квалификационными отметками, подтверждающими право эксплуатации заявленных воздушных судов.
К заявке прилагаются (оригиналы или заверенные в установленном порядке копии).

Сроки подачи заявки:
Заявка на регистрацию в качестве эксплуатанта АОН подается не позднее, чем за 45 суток до планируемой даты начала полетов.
Заявка на продление срока действия свидетельства эксплуатанта АОН подается не позднее, чем за 30 суток до окончания срока его действия.
Заявка на внесение изменений в свидетельство эксплуатанта АОН, предусматривающих изменение условий эксплуатации воздушных судов:

· освоение эксплуатантом АОН нового типа воздушных судов,
· выполнение международных полетов,
· изменение аэропорта базирования,
· аренду воздушных судов иностранной регистрации
подается не позднее, чем за 30 суток до планируемой даты начала полетов в новых эксплуатационных условиях.
