Информация о проведении второго этапа конкурса  на замещение вакантных должностей  государственной гражданской службы Тюменского  межрегионального территориального управления воздушного транспорта 
Федерального агентства воздушного транспорта  

Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, сообщает: 28 апреля 2022 года                         в 09 ч. 00 мин. по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Ленина, 65/1, актовый зал, состоится второй этап  конкурса в форме тестирования и индивидуального собеседования с кандидатами на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- главный специалист-эксперт отдела организации использования воздушного пространства, радиотехнического обеспечения полётов и авиационной электросвязи:
1. Кузьмин Павел Валерьевич
2. Погадаев Андрей Николаевич

- старший специалист 2 разряда отдела организации использования воздушного пространства, радиотехнического обеспечения полётов и авиационной электросвязи:
[bookmark: _GoBack]1. Кукушкин Владимир Александрович
2. Табачук Дмитрий Михайлович


- старший специалист 1 разряда отдела финансов, бухгалтерского учёта и отчётности:
1. Мелентьева Светлана Андреевна
2. Шрайнер Ирина Олеговна

- старший специалист 2 разряда отдела финансов, бухгалтерского учёта и отчётности:
1. Кузьминова Мария Валерьевна
2. Шрайнер Ирина Олеговна

- старший специалист 2 разряда отдела инспекции по безопасности полётов:
1. Кукушкин Владимир Александрович
2. Столбова Светлана Вячеславовна

- старший специалист 2 разряда отдела государственного имущества, правового и административно-хозяйственного обеспечения:
1. Кузьминова Мария Валерьевна
2. Мелентьева Светлана Андреевна


