Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей Тюменского межрегионального территориального управления воздушного транспорта, 
проведенного 19 марта 2024 года

[bookmark: _GoBack]Тюменское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, сообщает:                   19 марта 2024 года в 10 ч. 00 мин. по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Ленина, 65/1, актовый зал, состоялся второй этап конкурса в форме  индивидуального собеседования с кандидатами на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

- старшего специалиста 2 разряда отдела организации авиационно-космического поиска и спасания  1 вакансия.

	В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской службы, осуществления другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур в форме индивидуального собеседования признан победителем конкурса на замещение должности государственной гражданской службы:

- специалист 3 разряда отдела организации авиационно-космического поиска и спасания: 
БАЛАШЕВ Николай Сергеевич 

	Признан не состоявшимся, по причине не достаточного количества кандидатов и отсутствия кандидатов, объявленный ранее конкурс на замещение вакантной должности:
- заместитель начальника отдела лётной эксплуатации;
- старший специалист 2 разряда отдела инспекции по безопасности полётов - 1 вакансия.
